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Montse ako vzor pre
mladých ľudí

Pred biskupskou synodou na
tému „Mladí, viera a
rozlišovanie povolania“ v
októbri 2018 bola ctihodná
Montse Grases umiestnená na
poprednom mieste na webovej
stránke synody ako vzor
plodného sebadarovania sa
Bohu.
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Keďže synoda bola zameraná na
mladých v dnešnom svete, oficiálna
stránka synody uvádzala príklady



mladých ľudí, ktorí sa nebojácne
odovzdali Bohu a nasledovali ho. Sú
svedkami úsilia žiť naplno povolanie
k svätosti, ktoré dostali všetci
kresťania prostredníctvom krstu.

Ako vzor svätosti v bežnom živote
webová stránka synody poukázala
na život Montse Grases (1941 – 1959),
dievča z Barcelony a veriacu Opus
Dei. Bola typickým dievčaťom v jej
veku, ktoré milovalo šport, hlavne
basketbal a tenis, hudbu, ľudové
tance a divadelné predstavenia. S
Opus Dei sa stretla v päťdesiatych
rokoch a pravidelne chodila do
centra Opus Dei, kde si prehlbovala
život modlitby. Po
niekoľkomesačných modlitbách, aby
jej Kristus ukázal, čo od nej chce, sa
rozhodla vstúpiť do Opus Dei na
Štedrý deň v roku 1957.

Od toho dňa sa Montse so všetkou
energiou snažila hľadať Boha v
plnení si svojich každodenných



povinností a v starostlivosti o malé
životné detaily z lásky. O niekoľko
mesiacov neskôr jej diagnostikovali
rakovinu. Choroba spôsobovala
Montse akútne bolesti, ktoré znášala
s pokojom a vierou. Napriek chorobe
nikdy nestrácala svoju nákazlivú
radosť a schopnosť spriateliť sa s
inými ľuďmi. Mnohé svoje priateľky
priviedla bližšie k Bohu. Mnohí ľudia
bolia svedkami procesu jej
zjednocovania sa s Bohom a toho,
ako premieňala svoje utrpenie na
modlitbu a apoštolát. Jedna z jej
priateliek povedala, že keď ju videla
modliť sa, priam cítila tú blízkosť
Montse ku Kristovi. Jej telesné
pozostatky sa nachádzajú v Oratóriu
Santa María de Bonaigua v
Barcelone, kam sa mnohí ľudia
chodia modliť za jej príhovor. Na
príhovor Montse bolo pripísaných
mnoho vyslyšaných modlitieb a
milostí. V roku 2016 pápež František
schválil dekrét, ktorým sa vyhlasuje,
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že Montse žila cnosti v hrdinskom
stupni a uznáva sa jej povesť svätosti.

Modlitbu novény za príhovor Montse
nájdete v anglickom jazyku po
kliknutí na obrázok dole:
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